

Kurikulum za radionicu „Implementacija presuda ESLJP i pisanje Rule 9 podnesaka”

Predavačica: mag.iur. Tea Dabić

Uvod

Radionicu organizira Kuća ljudskih prava Zagreb, a na radionici će sudionici na interaktivan način upoznati mehanizam implementacije presuda Europskog suda za ljudska prava, a osobito važnost praćenja implementacije iz perspektive OCD-a. Kroz primjer slučaja sudionici će naučiti kako pratiti implementaciju presuda, kako sastaviti i podnijeti podnesak (Rule 9.2.) Odboru ministara Vijeća Europe, na što obratiti pozornost tijekom pisanja i dobiti druge korisne savjete za uspješno pripremanje podnesaka.

Ciljevi učenja

Ova radionica ima za cilj usvojiti znanja i razviti vještine pravnik/ica zaposlenih u OCD-ima kako bi ih se dodatno kapacitiralo i osnažilo za korištenje prava ljudskih prava u svome poslu.

Radionica će nadograditi postojeća znanja i vještine sudionika sa specifičnim znanjima o procesu implementacije presuda Europskog suda za ljudska prava te ojačati kapacitete pravnik/ica u OCD-ima u sastavljanju i podnošenju Rule 9 podnesaka. Jedan od ciljeva radionice je i podići svijest o važnosti izvršenja presuda za sprječavanje daljnjih kršenja ljudskih prava u istim ili istovjetnim budućim situacijama.

Sudionici

Radionica je ciljano usmjerena na pravnike zaposlene u organizacijama civilnog društva. Kako bi se osigurala visoka razina uključenosti sudionika, preporučuje se održavanje edukacije u neformalnom okruženju koje voditeljima omogućuje bližu interakciju sa sudionicima. Primjeri takve interakcije obuhvaćaju i korištenje elementa sudioničkog učenja kao što je rad u grupama, diskusije, otvaranje prostora za dijeljenje iskustava sudionika.

Sadržaj radionice

Na početku radionice predavač/ica će sudionicima ukazati na važnost izvršenja presuda ESLJP kao složenog pravnog i političkog procesa koji ima za cilj spriječiti daljnja kršenja ljudskih prava u istim ili istovjetnim budućim situacijama.



**CENTAR
ZA MIROVNE
STUDIJE**



YOUTH INITIATIVE FOR HUMAN RIGHTS
INICIJATIVA MLADIH ZA LJUDSKA PRAVA
NISMA E TË RINJVE PËR TË DREJTAT E NJERJUT



CENTAR ZA MIR,
NENASILJE I
LJUDSKA PRAVA
OSIJEK



Objasnit će se uloga Odbora ministara Vijeća Europe koji provodi nadzor nad izvršenjem presuda, kao i njegov sastav i sam postupak nadzora kroz stadije. Sudionici će se upoznati s tzv. Dvotračnim nadzorom predmeta koji može biti standardni i pojačani nadzor. Prikazat će se razlika između vodećih i repetitivnih predmeta te detaljno obraditi pojmovi akcijskog plana i akcijskog izvješća.

U nastavku radionice sudionici će naučiti kakve sve mogu biti mjere izvršenja, koji su njihovi ciljevi te u čemu se sastoje. Prikazat će se rad Ureda zastupnika Republike Hrvatske pred Europskim sudom za ljudska prava i osobito naglasiti uloga OCD-a u postupku izvršenja presuda.

Upravo će se središnji dio radionice baviti ulogom OCD-a u postupku izvršenja i to kroz prizmu Pravila Odbora ministara za nadzor izvršenja presuda i uvjeta prijateljskih nagodbi, odnosno, Pravila 9.2. koje glasi „Odbor ministara ima pravo razmotriti svaku obavijest nevladinih organizacija, kao i nacionalnih institucija za promicanje i zaštitu ljudskih prava, u pogledu izvršenja presuda iz članka 46. stavka 2. Konvencije.“

Nakon teorijskog uvoda, slijedi praktični dio sastavljanja tzv. Rule 9 podneska. Definirat će se opseg podneska, vremenski period podnošenja i sam sadržaj podneska. Detaljno će se proći kroz strukturu podneska; 1. Kratak opis slučaja ili skupine slučajeva, 2. Pojedinačne mjere, 3. Opće mjere, 4. Zaključak i preporuke. Na kraju će predavač/ica temeljem osobnog iskustva podijeliti i ostale „tips and tricks“ korisne za pisanje podnesaka.

Završni dio radionice bavit će se praktičnim primjerima gdje će se proći kroz primjer akcijskog plana i Rule 9 podneska koji je komplementaran planu. Također će se sudionike općenito upoznati s pretraživanjem web stranica, baze presuda, Hudoc Exec portala i gdje pronaći sve potrebne dokumente predmeta potrebne za pisanje podneska.



CENTAR
ZA MIROVNE
STUDIJE



YOUTH INITIATIVE FOR HUMAN RIGHTS
INICIJATIVA MLADIH ZA LJUDSKA PRAVA
NISMA E TË RINJVE PËR TË DREJTAT E NJERJUT



CENTAR ZA MIR,
NENASILJE I
LJUDSKA PRAVA
OSIJEK

